
МІНІСТЕРСТВО ЗВЕРНЕННЯ 

трудового колективу Державного навчального закладу 

«Запорізьке вище професійне училище» 

відносно рішення регіональної Ради професійної освіти (стейкхолдерів)  

щодо припинення Державного навчального закладу  

«Запорізьке вище професійне училище» шляхом приєднання  

до Державного навчального закладу «Запорізький політехнічний центр 

професійно-технічної освіти» з подальшим створенням спеціалізованого 

відділення 

 

 

Цим колективним зверненням ми, свідомі співробітники Державного 

навчального закладу «Запорізьке вище професійне училище» (далі ДНЗ 

«ЗВПУ») та небайдужі громадяни України хочемо висловити свою глибоку 

занепокоєність та громадську позицію, оскільки в державі  у суспільства 

існує тотальна недовіра до влади. 

Мотивом цього звернення став Лист Департаменту освіти і науки 

Запорізької обласної державної адміністрації від 12.02.2019р. № 03.1-171/176 

«Про рішення ради професійної освіти (стейкхолдерів)», яким  до відома 

колективу ДНЗ «Запорізьке вище професійне училище» було доведено 

Рішення розширеного засідання регіональної ради професійної освіти 

(стейкхолдерів) від 01.02.2019р. «Про затвердження Регіонального плану 

розвитку професійної (професійно-технічної) освіти на період 2019-2021 

рр.»,у якому (пункт 6, підпункт 5) зазначено: «Упорядкувати мережу закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти для забезпечення якісної 

підготовки кваліфікованих робітників з урахуванням їх наповнюваності 

відповідно до вимог чинного законодавства, а саме: припинення ДНЗ 

«Запорізьке вище професійне училище» шляхом приєднання до ДНЗ 

«Запорізький політехнічний центр професійно-технічної освіти» з 

подальшим створенням спеціалізованого відділення». 

Трудовий колектив  на позачергових Загальних зборах ДНЗ ЗВПУ 13 

травня 2019 року одноголосно виразив свій протест проти вказаного рішення 

щодо припинення ДНЗ «ЗВПУ» шляхом приєднання до Державного 

навчального закладу «Запорізький політехнічний центр професійно-технічної 

освіти» з подальшим створенням спеціалізованого відділення. 

Припинення діяльності закладу нанесе непоправні збитки не тільки 

колективу та учням закладу, але й Запорізькому регіону в цілому.   

Згідно статистичних даних (за інформацією сайту http://kariera.in.ua), 

відсоток наповнюваності закладів професійної (професійно-технічної) освіти 

м. Запоріжжя та показники набору становлять: 

 

 

http://kariera.in.ua/


Назва ЗП(ПТ)О 

Фактична 

кількість 

учнів станом 

на 

01.12.2018 

Проектна 

потужність 

ЗП(ПТ)О 

Відсоток 

наповнюваності 

ЗП(ПТ)О, % 

Обсяг 

набору у 

2018 році 

ДНЗ «ЗВПУ» 443 550 80,5 236 

ДНЗ «ЗВПУМ» 432 600 72,0 174 

ДНЗ «ЗВПУМС» 1119 1870 59,8 235 

ДНЗ «ЗМВПУ» 1053 1830 57,5 332 

ДНЗ «ЗБЦ ПТО» 208 750 27,7 97 

ДНЗ «ЗПЛА» 329 720 45,7 165 

ДНЗ «ПЛЗТ» 452 790 57,2 174 

ДНЗ «ПЛС» 327 480 68,1 142 

ДНЗ «ЗП ПЛ» 288 525 54,9 100 

ДНЗ «ПТКЛ» 754 1060 71,1 246 

ДНЗ 

«Запорізький 

політехнічний 

центр 

професійно-

технічної 

освіти»  

509 1400 36,4 209 

ДНЗ «ЦПТОВТ» 358 525 68,2 165 

 

Наведені дані свідчать про те, що ДНЗ «ЗВПУ» має найвищий відсоток 

наповнюваності та одну з лідируючих позицій в плані популярності у 

вступників, враховуючи обсяг набору у 2018 році. ДНЗ ЗВПУ єдиний у місті 

Запоріжжя заклад професійної (професійно-технічної) освіти, що 

постійно виконує план регіонального замовлення. 

Підготовка робітничих професій в ДНЗ «ЗВПУ» здійснюється за 

трьома напрямками: будівельним, художнім та економічно-

адміністративним, що свідчить про багатопрофільність підготовки кадрів. На 

всі професії в училищі є відповідні договори, укладені з підприємствами-

замовниками кадрів. Реалізація комплексу заходів з напрацювання моделей 

взаємовигідних відносин училища та роботодавців, спрямована на практичну 

підготовку здобувачів освіти до самостійної професійної діяльності та їх 

соціальну адаптацію у виробничих колективах, у тому числі і завдяки 

впровадженню дуальної форми навчання. 

Рішенням Акредитаційної комісії України (протокол № 124 від 02 

березня 2017 року, наказ МОН України від 13.03.2017р. № 375 "Про 

результати акредитації та атестації") училище було визнано атестованим з 

робітничих професій з відповідними ліцензованими обсягами прийому (осіб) 

строком на 10 (десять) років (свідоцтво про атестацію серія РД № 040986, 

термін дії свідоцтва – до 02.03.2027р.). Наказом Міністерства освіти і науки 



України від 26.02.2018р. № 161-л «Про переоформлення ліцензій» 

Державному навчальному закладу "Запорізьке вище професійне училище" 

переоформлено ліцензію на освітню діяльність у сфері професійної 

(професійно-технічної) освіти. Зазначимо, що ДНЗ «ЗВПУ» першим серед 

закладів професійної освіти Запорізької області пройшло цю обов’язкову 

процедуру.  

Училище самостійно здійснює весь комплекс робіт (у тому числі 

ремонтних) щодо утримання та удосконалення наявної матеріально-

технічної бази. Для роботи учнів створені відповідні умови: у наявності 67 

одиниць комп’ютерної техніки, інтерактивна дошка, 9 мультимедійних 

проекторів, 2 документ-камери; майстерні будівельного, художнього 

профілів мають повний комплект відповідного обладнання. 

Педагогічний колектив налічує 31 особу, з яких 6 мають педагогічні 

звання. 

Фінансування Державного навчального закладу «Запорізьке вище 

професійне училище»  здійснюється  з 01.01.2016 року по теперішній  час  з 

місцевого бюджету  через Департамент освіти і науки Запорізької міської 

ради. Основними доходами училища є доходи загального фонду. 

Додатковими  джерелами фінансування училища є: доходи від реалізації 

продукції навчально-виробничих майстерень, доходи від надання в оренду  

приміщень закладу, доходи, отримані від надання послуг, перелік яких  

затверджено постановою Кабінету Міністрів України  від 27 серпня 2010р. 

№796 «Про затвердження  переліку платних послуг, які можуть надаватися  

навчальними закладами, іншими установами  та закладами системи освіти, 

що належать до державної та комунальної форми власності» (із змінами), 

добровільні  внески у грошовій та натуральній формі, одержані  від 

юридичних та фізичних осіб. За 2018 рік загальний обсяг надходжень 

спеціального фонду склав 454,383 тис.грн,  що  на 24,17% більше ніж обсяг 

надходжень  до спеціального фонду у 2017 році (344,574 тис.грн). Постійне 

зростання надходжень спеціального фонду свідчить про фінансово-

господарську активність у діяльності училища та зміцнення конкурентної 

позиції училища в умовах ринкової економіки та дефіциту бюджетних 

коштів. 

ДНЗ ЗВПУ має значну інфраструктуру з об’єктів для забезпечення 

життєдіяльності та надання освітніх послуг: гуртожиток на 175 місць, 

розташований на території училища; діючу їдальню; актовий та спортивний 

зали; окремий корпус для розміщення майстерень і лабораторій, з’єднаний з 

навчальним корпусом переходом на рівні 2-го поверху, у наявності повний 

комплект документів щодо майнових прав на земельну ділянку та об’єкти 

нерухомості. 

З 2016 року на базі нашого училища відбувається педагогічний 

експеримент щодо розвитку інформаційної компетентності педагогічних 

працівників, шляхом формування хмаро орієнтованого освітнього 

середовища за підтримки Інституту професійно-технічної освіти НАПН 

України. Досягнуто домовленість з корпорацією Google на використання 



унікального домену zvpu.net та створення внутрішньої «хмари» училища на 

платформі G Suite for Education, на базі якої викладачі та майстри училища 

опановують процедуру створення дистанційних навчальних курсів для 

захищеного спілкування зі здобувачами освіти, а це дозволить у подальшому 

забезпечити відповідний методичний супровід діяльності в напрямку 

розширення діяльності училища з питань запровадження елементів дуальної 

освіти, реалізацію принципів інклюзивної професійної освіти, закріплених 

Законом України «Про внесення змін до деяких законів України щодо 

доступу осіб з особливими освітніми потребами до освітніх послуг» від 

06.09.2018 № 2541-VІІІ. 

Згідно наказу МОН від 15.05.2018р. № 473 «Про розширення переліку 

закладів професійної (професійно-технічної) освіти для впровадження 

елементів дуальної форми навчання», училище в 2018-2019 навчальному році 

долучилося до зазначеного експерименту за професіями «Агент з 

постачання» та «Контролер-касир», а у поточному році подана заявка на 

розповсюдження експериментальної діяльності за цим напрямком на всі 

професії будівельного профілю. 

Учні та педагогічні працівники є учасниками та переможцями багатьох 

професійно-спрямованих, спортивних та творчих конкурсів, заходів, 

конференцій, виставок, змагань тощо. Потужним є потенціал училища в 

напрямку створення умов для апробації інклюзивної професійної освіти. 

Залишення ДНЗ «ЗВПУ» в якості самостійного господарюючого 

суб’єкту приведе до зміцнення та удосконалення практичної складової 

освітнього процесу із збереженням достатнього рівня теоретичної 

підготовки, підвищення якості професійної освіти і підготовки фахівців 

відповідно до реальних вимог ринку праці та забезпечення регіональної 

економіки кваліфікованими фахівцями, модернізації змісту професійної 

освіти, підвищення рівня конкурентноздатності випускників закладу в 

умовах сприяння росту рівня зайнятості. 

Спираючись на викладені факти, враховуючи рішення Загальних зборів 

трудового колективу Державного навчального закладу «Запорізьке вище 

професійне училище» від 13.05.2019, трудовий колектив звернувся до 

Департаменту освіти і науки Запорізької міської ради, Департаменту освіти і 

науки Запорізької обласної державної адміністрації, Директорату 

професійної освіти Міністерства освіти і науки України, Запорізької обласної 

федерації роботодавців, Запорізького обласного союзу промисловців і 

підприємців (роботодавців) «Потенціал» не припиняти діяльність ДНЗ 

«Запорізьке  вище професійне училище» як юридичної особи. 

Аналогічне звернення було направлено до Міністерства освіти і науки 

України з клопотанням не вчиняти дій спрямованих на припинення 

діяльності Державного навчального закладу «Запорізьке вище професійне 

училище». 

          Проте, 29 травня 2019 року Департаментом освіти і науки Запорізької 

обласної державної адміністрації під головуванням директора Департаменту 

Озерової Т.Я. було проведено позачергове засідання регіональної ради 



професійної освіти (стейкхолдерів) за участю представника МОН України, на 

якому думка колективу  ДНЗ «ЗВПУ» була проігнорована. 

         Колектив закладу переконливо вважає, що єдиною метою 

припинення діяльності училища є бажання певної групи осіб  

одержати земельну ділянку (18560 кв.м), будівлю корпусу та, 

особливо, будівлю гуртожитку, які знаходяться в центрі міста 

Запоріжжя, скористатися потужною матеріально-технічною 

базою закладу. 
        На сьогодення наш заклад має свій благоустроєний гуртожиток 

секційного типу на 175 місць, з тепло- та водопостачанням, санвузлом у 

кожному блоці,  для проживання учнів, які вступають до нашого училища. 

Колектив нашого навчального закладу протягом останніх років докладав та 

докладає чимало зусиль та коштів для  утримання  будівлі  гуртожитку  в 

належному стані. Проведення ремонтів приміщень гуртожитку, систем 

тепло- та водопостачання, заміна віконних блоків, обладнання гуртожитку  

інвентарем фінансується за рахунок власних надходжень нашого навчального 

закладу (фотокартки приміщень та будівлі гуртожитку нашого навчального 

закладу – додаток 4). 

       Також,  до нашого звернення додаються фотографії  гуртожитків, які є на 

балансі ДНЗ «Запорізький політехнічний центр професійно-технічної 

освіти», до якого планують приєднати наш навчальний заклад. Будівлі 

гуртожитків знаходяться у руйнівному жахливому стані (додатки 2, 3). 

 Державний навчальний заклад «Запорізьке вище професійне училище» 

є самодостатнім закладом професійної (професійно-технічної) освіти. 

Колектив училища спроможний створити модернізоване освітнє середовище, 

розробити та втілити модель сучасного закладу професійної освіти, що 

відповідає Концептуальним засадам «Сучасна професійна освіта». 

         Немає необхідності наводити зараз проблеми, які існують у професійній 

освіті Запорізького регіону, є нагальна необхідність захистити колектив і 

учнів ДНЗ «Запорізьке вище професійне училище» від не виваженого кроку 

щодо припинення діяльності шляхом приєднання до Державного 

навчального закладу «Запорізький політехнічний центр професійно-технічної 

освіти» з подальшим створенням спеціалізованого відділення. 

         Звертаємось з проханням завадити реалізації рішенню розширеного 

засідання Регіональної ради професійної освіти (стейкхолдерів) від 

01.02.2019р. «Про затвердження Регіонального плану розвитку професійної 

(професійно-технічної) освіти на період 2019-2021 рр.», націленого на 

припинення ДНЗ «Запорізьке вище професійне училище» шляхом 

приєднання до ДНЗ «Запорізький політехнічний центр професійно-технічної 

освіти» з подальшим створенням спеціалізованого відділення». 


